
Čtvrtek 19.3. 

MŠ 56/5 3,2 + 5,8 = 9   MŠ 58/10 20 – (3,4 + 4,7) = 20 – 8,1 = 11,9  

  4,7 + 4,4 = 9,1     (možno počítat pod sebou, lze postupně odčítat) 

Cesta kolem hájovny je kratší o 0,1 km.   Z role zbývá 11,9 m látky.    

 

Pátek 20.3. 

ČjŠ – závorky opiš v případě opravy 

Kamarádi mně (tobě, 3. p.) pomohou. Hovořili o mně (tobě, 6. p.). Nenašli mě (tebe, 4. p.). Ztratila se mně 
(tobě, 3. p.). Promiňte mně (tobě, 3. p.). Co si o mně (tobě, 6.p.) myslíš? Zeptej se mě (tebe, 2. p.). Narodil 
se mně (tobě, 3. p.) bratříček. Uděláš to pro mě (tebe, 4. p.)? Nevybrali mě (tebe, 4. p.). 

MŠ 3/1 

8,7   > 6,9  5,87  < 58,44  9,14  < 9,18  7,5  > 7,05 

4,3   < 4,6  2,60  = 2,6  5,83  > 5,63  3,9  < 4 

 


